
問１　あなたの性別

日本 米国 中国 韓国

 1. 男性 49.1 43.7 46.5 54.8

 2. 女性 50.9 56.3 53.5 45.2

 総　 数 1461 1271 1763 1181

問２　あなたの学年

日本 米国 中国 韓国

 1. 高１（米：９ｔｈ） 35.4 21.1 36.3 44.1

 2. 高２（米：10ｔｈ） 31.6 14.0 30.3 48.3

 3. 高３（米：11th） 33.0 23.7 32.9 7.5

　　　　 （米：12ｔｈ） ー 41.2 ー ー

 無回答 0.0 0.0 0.5 0.1

      　　　 　　　　　

問３　あなたの学校は次のどれですか?

日本 米国 中国 韓国

 1. 国公立 66.9 100.0 100.0 68.8

 2. 私立 33.1 0.0 0.0 30.6

 無回答 0.0 0.0 0.0 0.7

問４　あなたの学校は次のどれですか?　

日本 米国 中国 韓国

 1. 普通科（韓国：人文系高等学校） 77.4 100.0 75.7 76.0

 2. 職業科（韓国：実業系高等学校） 22.6 0.0 24.3 23.9

 無回答 0.0 0.0 0.0 0.1

問５　あなたは部活に参加していますか。（いくつでも）

日本 米国 中国 韓国

40.0 50.2 11.2 14.6

23.5 31.2 6.1 32.5

2.7 44.8 6.4 13.4

23.4 16.7 41.3 15.6

12.4 9.5 35.4 24.2

0.6 2.0 1.9 0.6

問６　（部活に参加している者のみ）部活は楽しいですか。

日本 米国 中国 韓国

 1．とても楽しい 40.0 67.6 29.9 13.5

 2．まあ楽しい 44.2 26.6 53.3 49.5

 3．あまり楽しくない 9.5 1.7 10.1 25.2

 4．全く楽しくない 4.3 0.3 2.7 8.0

 無回答 2.1 3.8 4.0 3.8

 総数（人） 983 951 375 703

単純集計結果

 5. 部活に入ったことがない

 無回答

 1. サッカーや野球など運動部に参加している

 2. 書道や吹奏楽など文化・芸術部に参加している

 3. 外国語や数学など勉強関連の部活に入っている

 4. 部活に入ったことがあるが、いまは入っていない
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問７　あなたの成績は、クラスの中でどのくらいですか。

日本 米国 中国 韓国

 1. 上位 13.8 21.6 9.7 8.7

 2. 中の上 19.3 29.8 27.9 22.3

 3. 中 29.2 42.7 37.3 31.3

 4. 中の下 20.5 3.5 17.4 25.6

 5. 下 16.4 0.1 6.3 11.9

 無回答 0.8 2.2 1.5 0.3

問８　あなたは高校卒業後の進路について、どう考えていますか。（一つだけ）

日本 米国 中国 韓国

20.4 24.7 37.8 28.5

31.8 51.2 21.2 33.9

4.3 2.4 2.5 4.1

1.3 2.4 6.6 9.1

4.2 9.7 9.4

14.4 0.6 ー

16.9 2.5 10.6 6.6

6.3 5.6 10.1 8.4

0.3 0.8 1.9 0.1

　　　          

問９　「一流大学に進学すること」とはどういう意味を持っていると思いますか。（いくつでも）

日本 米国 中国 韓国

 1. いい仕事につける 48.2 73.3 62.3 54.0

 2. 仕事を選ぶ幅が広い 48.5 62.5 49.9 48.6

 3. 社会的に「偉い人」になれる 12.5 29.1 37.9 36.1

 4. 経済的にいい暮らしができる 28.3 51.5 38.3 35.3

 5. 結婚に有利になる 5.9 8.7 14.1 28.9

 6. 自分に自信がもてる 35.3 37.7 48.6 47.1

 7. 能力のある証明になる 33.5 38.3 41.5 46.1

 8. 努力の成果を示す 34.6 45.4 46.6 40.1

 9. 周りに尊敬される 19.0 30.5 33.9 30.9

10. あまり意味がない 10.8 4.9 7.2 6.6

 無回答 4.1 7.1 0.1 0.4

問10　あなたは、学歴と仕事の関係についてどう考えていますか。

 a.大学を出ていないと、職業を選択する幅が狭くなる

日本 米国 中国 韓国

 1.そう思う 72.1 89.1 45.0 76.2

 2.そう思わない 27.5 8.9 52.9 23.3

 無回答 0.3 2.0 2.2 0.5

 b.社会に出れば、学歴よりも本人の実力がモノをいう

日本 米国 中国 韓国

 1.そう思う 79.6 41.0 84.7 67.9

 2.そう思わない 19.7 54.9 13.7 31.6

 無回答 0.7 4.1 1.6 0.5

9.3

 8. まだ考えていない

 無回答

 4. 外国へ留学したい

 5. 短大に進学したい
■韓国：「専門大学（専門学校を含む）に入りたい」

 6. 専門学校に入りたい

 7. 就職したい

 1. 国内の一流大学に進学したい

 2. 国内の普通程度の４年制大学に進学したい

 3. 入りやすい４年制大学に進学したい
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問11　あなたはアルバイトをしていますか？

日本 米国 中国 韓国

16.3 36.7 10.0 5.8

15.0 20.6 12.0 29.8

68.7 41.9 76.8 64.4

0.1 0.8 1.2 0.1

問12　アルバイトの経験があなたの進路選択に役に立っていると思いますか。

日本 米国 中国 韓国

 1.　とても役に立っている 30.0 13.3 47.4 8.3

 2.　まあ役に立っている 44.1 37.9 42.3 47.6

 3.　あまり役に立っていない 18.4 30.2 8.2 37.1

 4.　全く役に立っていない 6.3 15.7 1.8 6.9

　無回答 1.3 2.8 0.3 0.0

 総数（人） 463 738 388 420

問13　あなたには、いま、これだけは若いうちにぜひやっておきたいと思っていることがありますか。

　　　  それぞれについて該当するところに○をつけて下さい。

a. 一生つきあえる友人を得たい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 79.1 67.7 76.5 80.0

 2. まあそうしたい 18.0 27.1 20.4 18.1

 3. あまりそうしたくない 2.2 2.8 2.1 1.0

 4. 全くそうしたくない 0.6 1.7 0.6 0.8

　無回答 0.1 0.8 0.5 0.1

b. いろんな人とつきあって人間関係を豊かにしておきたい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 66.3 64.7 40.7 61.9

 2. まあそうしたい 28.8 29.7 39.5 34.9

 3. あまりそうしたくない 4.0 3.8 17.7 2.5

 4. 全くそうしたくない 0.8 1.5 1.5 0.6

　無回答 0.1 0.3 0.5 0.1

c. 将来、役に立つ技術や資格を身に付けたい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 60.3 80.2 65.9 57.9

 2. まあそうしたい 34.4 16.7 29.2 37.8

 3. あまりそうしたくない 4.4 1.7 3.8 3.1

 4. 全くそうしたくない 0.7 0.9 0.6 0.9

　無回答 0.1 0.6 0.6 0.2

d. 若いからこそできる冒険をしておきたい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 48.3 56.5 36.0 53.8

 2. まあそうしたい 35.9 34.6 39.2 36.1

 3. あまりそうしたくない 12.9 6.6 21.4 8.6

 4. 全くそうしたくない 2.7 1.7 2.9 1.1

　無回答 0.2 0.6 0.4 0.4

 1.　している

 2.　したことがあるが、いまはしていない

 3.　したことがない

 無回答
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e. 自分のこれからの人生の方向をじっくりと考えておきたい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 40.0 54.1 54.9 49.6

 2. まあそうしたい 48.3 35.3 36.0 46.1

 3. あまりそうしたくない 10.0 7.8 6.7 3.1

 4. 全くそうしたくない 1.6 1.6 1.9 1.1

　無回答 0.1 1.3 0.5 0.1

f. 何があっても負けない体力を作りたい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 35.6 47.1 39.6 46.2

 2. まあそうしたい 46.5 35.9 44.8 44.8

 3. あまりそうしたくない 14.8 13.3 12.1 8.0

 4. 全くそうしたくない 2.9 3.1 2.8 0.8

　無回答 0.1 0.6 0.7 0.2

g. 何があってもへこたれない根性を身に付けたい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 55.6 51.8 56.4 54.1

 2. まあそうしたい 37.2 37.8 35.0 41.2

 3. あまりそうしたくない 5.9 7.7 6.8 3.7

 4. 全くそうしたくない 1.3 1.3 1.1 0.7

　無回答 0.1 1.3 0.7 0.3

h. いろんな本を読んだりして、自分の内面生活を豊かにしたい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 35.4 26.9 51.0 39.6

 2. まあそうしたい 41.0 37.2 38.1 44.8

 3. あまりそうしたくない 19.6 26.8 8.2 13.4

 4. 全くそうしたくない 3.9 8.3 2.2 2.1

　無回答 0.1 0.9 0.5 0.1

i. いろんなことを経験したい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 70.9 70.8 39.1 59.0

 2. まあそうしたい 24.7 24.7 39.6 34.6

 3. あまりそうしたくない 3.4 2.8 18.0 5.8

 4. 全くそうしたくない 0.9 0.7 2.6 0.4

　無回答 0.1 0.9 0.7 0.1

j. 趣味や楽しいことを思う存分やっておきたい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 78.1 67.2 56.1 66.5

 2. まあそうしたい 18.4 27.4 30.3 29.9

 3. あまりそうしたくない 3.0 4.2 11.7 3.0

 4. 全くそうしたくない 0.3 0.7 1.5 0.5

　無回答 0.1 0.6 0.3 0.1
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k. 他人と違うことをしたい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 34.4 48.2 29.4 36.2

 2. まあそうしたい 41.5 38.3 40.4 42.2

 3. あまりそうしたくない 21.5 10.9 25.6 19.7

 4. 全くそうしたくない 2.5 1.3 4.1 1.7

　無回答 0.1 1.3 0.5 0.2

l. 社会をよくするための努力をしたい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 19.6 33.8 28.2 22.0

 2. まあそうしたい 47.8 44.6 49.4 40.4

 3. あまりそうしたくない 26.1 16.4 16.7 30.7

 4. 全くそうしたくない 6.4 4.4 5.2 6.6

　無回答 0.1 0.7 0.5 0.3

m. 真剣な恋愛をしたい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 48.1 42.2 49.1 44.9

 2. まあそうしたい 33.5 33.0 29.9 40.2

 3. あまりそうしたくない 13.7 17.6 13.0 11.8

 4. 全くそうしたくない 4.4 6.3 7.1 3.1

　無回答 0.3 0.9 0.9 0.0

n. よい結婚相手を見つけたい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 40.5 43.7 43.8 54.2

 2. まあそうしたい 29.8 28.5 27.7 28.8

 3. あまりそうしたくない 19.4 17.6 17.1 11.6

 4. 全くそうしたくない 10.0 8.7 10.6 5.3

　無回答 0.3 1.5 0.9 0.1

o. 外国へ行って見聞を広めたい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 33.5 43.3 54.1 47.1

 2. まあそうしたい 25.7 33.5 30.4 30.1

 3. あまりそうしたくない 26.8 17.0 11.1 16.3

 4. 全くそうしたくない 14.0 5.4 4.1 6.4

　無回答 0.1 0.8 0.4 0.3

p. いまやっている勉強に打ち込みたい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 19.6 53.1 50.1 22.7

 2. まあそうしたい 38.3 36.0 39.4 41.2

 3. あまりそうしたくない 30.3 8.1 7.4 27.8

 4. 全くそうしたくない 11.6 2.3 2.4 8.1

　無回答 0.1 0.6 0.7 0.2
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q. お金もうけをしたい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 37.0 58.1 52.0 75.2

 2. まあそうしたい 36.3 30.4 32.4 20.7

 3. あまりそうしたくない 20.4 8.8 11.6 3.0

 4. 全くそうしたくない 6.2 2.0 3.5 0.8

　無回答 0.1 0.6 0.5 0.3

r. 若いうちに苦労して自分をみがきたい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 27.7 32.2 37.8 18.9

 2. まあそうしたい 43.1 50.0 42.8 35.5

 3. あまりそうしたくない 24.7 13.9 15.6 34.9

 4. 全くそうしたくない 4.2 2.9 3.3 10.5

　無回答 0.3 1.0 0.5 0.3

s. 高い学歴を得たい

日本 米国 中国 韓国

 1. ぜひそうしたい 23.0 35.8 57.3 50.0

 2. まあそうしたい 38.8 43.5 32.6 37.5

 3. あまりそうしたくない 27.7 17.2 7.9 10.3

 4. 全くそうしたくない 10.4 2.7 2.0 2.1

　無回答 0.1 0.8 0.2 0.1

問14　あなたは、自分の将来の目標をはっきり決めていますか。（一つだけ）

日本 米国 中国 韓国

26.5 43.7 25.9 22.4

53.7 47.6 68.1 56.3

17.7 6.2 4.5 19.5

1.8 2.0 1.1 1.6

0.3 0.5 0.3 0.3

問15  あなたはこれからの人生で、努力は必要なことと思いますか、それとも自分の趣味や興味を楽し

　　　　みたいですか。（一つだけ）

日本 米国 中国 韓国

57.1 54.8 36.9

27.5 30.4 49.9

14.0 12.6 9.6

1.2 1.6 3.1

0.2 0.6 0.5

問16　次に挙げたことは、あなたの考えに近いですか。それぞれについて該当するところに○をつけて下さい。

a. 一生に何回かはデカイことに挑戦してみたい

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 47.5 63.5 38.9 44.7

 2. まあそう思う 37.2 32.8 47.1 47.1

 3. あまりそう思わない 13.4 2.4 11.8 6.7

 4. 全くそう思わない 1.9 1.0 1.6 1.4

 無回答 0.0 0.3 0.6 0.1

ー

 2.  努力はまあ必要だ

 1. 努力はとても必要だ

 1. はっきり決めている

 2. 漠然だが、考えていることがある

 3. まだ考えていない

 4. 考えたことはない

 3. あまり無理をしないで趣味や興味を楽しむ       

 4. 決して無理をしないで趣味や興味を楽しむ

　無回答

　無回答
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b. 人間は人生目標がないと暮らしてゆけない

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 26.8 34.7 40.9 31.2

 2. まあそう思う 39.9 42.4 37.4 41.7

 3. あまりそう思わない 27.8 17.2 17.6 24.0

 4. 全くそう思わない 5.5 5.4 3.7 3.0

 無回答 0.1 0.3 0.3 0.0

c. やりたいことにいくら困難があっても挑戦してみたい

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 31.6 54.8 44.9 30.5

 2. まあそう思う 48.0 36.7 44.3 50.7

 3. あまりそう思わない 17.8 7.5 9.7 17.4

 4. 全くそう思わない 2.1 0.3 0.8 1.4

 無回答 0.5 0.8 0.3 0.1

d. 他人とはできるだけ妥協して、もめごとは起こさないほうがよい

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 28.8 55.6 21.8 37.5

 2. まあそう思う 47.5 35.3 43.8 52.3

 3. あまりそう思わない 20.3 6.5 27.4 8.8

 4. 全くそう思わない 3.4 2.0 6.5 1.4

 無回答 0.0 0.6 0.5 0.0

e. 多少退屈でも平穏な生涯を送りたい

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 21.2 9.4 17.2 15.2

 2. まあそう思う 40.1 29.0 32.0 35.1

 3. あまりそう思わない 29.6 34.1 36.3 37.8

 4. 全くそう思わない 8.8 26.7 13.8 11.9

 無回答 0.3 0.8 0.7 0.1

f. 一生懸命がんばっても、必ず報われるとはいえない

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 26.5 12.4 16.7 19.1

 2. まあそう思う 39.5 24.1 32.2 51.5

 3. あまりそう思わない 23.1 24.7 38.9 21.6

 4. 全くそう思わない 10.8 37.3 11.7 7.6

 無回答 0.1 1.5 0.6 0.3

g. 困っている人をみたら、助けてあげるべきだ

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 42.4 58.1 48.8 23.5

 2. まあそう思う 52.1 35.6 45.4 65.9

 3. あまりそう思わない 4.7 4.4 4.1 9.1

 4. 全くそう思わない 0.5 1.3 1.1 1.2

 無回答 0.3 0.6 0.7 0.3
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h. 万事個性的に、他人とは差をつけるのがよい

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 12.7 36.9 15.9 20.1

 2. まあそう思う 37.7 48.6 33.3 40.3

 3. あまりそう思わない 42.3 12.2 43.8 35.6

 4. 全くそう思わない 7.0 2.0 6.5 3.8

 無回答 0.3 0.3 0.6 0.3

i. 大きな組織の中で自分の力を発揮したい

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 28.6 34.5 44.6 43.1

 2. まあそう思う 41.2 47.8 41.3 43.4

 3. あまりそう思わない 25.4 15.4 11.3 11.2

 4. 全くそう思わない 4.3 1.9 2.5 2.2

 無回答 0.5 0.4 0.3 0.2

j. 多少もめることになっても、主張すべきことは主張すべきだ

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 32.3 38.9 39.1 29.6

 2. まあそう思う 48.0 45.7 42.2 55.5

 3. あまりそう思わない 17.3 13.7 15.9 13.4

 4. 全くそう思わない 2.4 1.1 2.3 1.5

 無回答 0.0 0.6 0.5 0.0

k. 人生目標があるとかえって窮屈である

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 4.5 13.9 10.8 4.9

 2. まあそう思う 16.2 41.2 22.9 11.6

 3. あまりそう思わない 54.6 34.0 47.4 47.4

 4. 全くそう思わない 24.2 8.5 18.6 35.9

 無回答 0.5 2.4 0.3 0.2

l. 暮らしていける収入があればのんびりと暮らしていきたい

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 42.9 13.8 17.8 21.6

 2. まあそう思う 37.9 33.0 23.4 40.2

 3. あまりそう思わない 14.9 34.7 37.5 27.4

 4. 全くそう思わない 4.0 17.7 20.5 10.1

 無回答 0.3 0.8 0.7 0.7

m. 結果の成否は考えず、やってみることが大切だ

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 37.7 34.8 44.2 21.2

 2. まあそう思う 46.4 49.3 39.5 49.4

 3. あまりそう思わない 14.2 13.8 13.4 25.1

 4. 全くそう思わない 1.6 1.3 2.2 4.2

 無回答 0.1 0.8 0.6 0.1
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n. 努力すれば、みかえりが必ず得られる

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 34.3 55.4 36.2 23.5

 2. まあそう思う 39.6 33.0 40.3 40.7

 3. あまりそう思わない 21.0 8.7 19.9 29.9

 4. 全くそう思わない 4.8 2.0 3.2 5.6

 無回答 0.3 0.9 0.4 0.3

o. 自分のことは人に頼らず、自分で解決すべきだ

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 22.9 29.2 34.2 18.5

 2. まあそう思う 51.5 42.3 50.0 53.2

 3. あまりそう思わない 22.7 21.6 13.8 25.9

 4. 全くそう思わない 2.7 5.7 1.3 2.3

 無回答 0.2 1.2 0.7 0.1

p. あまり目立たず、人並みであるのがよい

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 13.3 9.2 13.8 6.2

 2. まあそう思う 39.8 19.2 34.0 28.9

 3. あまりそう思わない 35.2 38.0 41.5 45.7

 4. 全くそう思わない 11.6 32.6 9.9 19.0

 無回答 0.1 1.0 0.7 0.3

q. うまくゆく見通しもないのに頑張るのは無駄だ

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 8.9 16.4 11.3 7.3

 2. まあそう思う 25.2 34.3 17.7 20.9

 3. あまりそう思わない 44.3 30.1 44.2 45.3

 4. 全くそう思わない 21.5 18.7 26.3 26.4

 無回答 0.1 0.5 0.5 0.1

r. 自分の会社や店を作りたい

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 14.2 27.8 37.0 31.7

 2. まあそう思う 19.2 32.6 34.8 40.2

 3. あまりそう思わない 38.1 23.0 18.4 21.8

 4. 全くそう思わない 28.4 15.9 9.5 6.4

 無回答 0.1 0.7 0.3 0.0

問17  あなたはこれからの人生をどのような目標をもって生きたいですか。

　　　　次のそれぞれについて該当するところに○をつけて下さい。

a. 高い社会的地位につく

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 14.1 38.2 36.2 27.3

 2. まあそう思う 35.0 42.9 43.2 41.8

 3. あまりそう思わない 40.0 15.0 16.8 26.7

 4. 全くそう思わない 10.8 3.5 3.2 4.1

 無回答 0.1 0.4 0.6 0.2
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b. お金持ちになる

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 33.7 54.4 61.7 44.0

 2. まあそう思う 40.5 35.4 33.6 42.0

 3. あまりそう思わない 21.2 7.9 3.4 13.1

 4. 全くそう思わない 4.5 2.0 0.9 0.8

 無回答 0.1 0.2 0.5 0.0

c. 円満な家庭を築く

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 67.1 82.8 77.1 59.9

 2. まあそう思う 24.8 12.7 18.9 35.7

 3. あまりそう思わない 5.9 2.3 2.2 3.0

 4. 全くそう思わない 2.2 1.7 1.1 1.3

 無回答 0.1 0.6 0.7 0.1

d. 有名人になる

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 11.0 22.2 20.8 24.3

 2. まあそう思う 17.2 31.2 28.6 34.2

 3. あまりそう思わない 44.3 29.6 40.0 36.2

 4. 全くそう思わない 27.3 16.4 9.6 5.1

 無回答 0.2 0.6 1.0 0.2

e. 自分の趣味や興味をエンジョイする

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 64.8 67.2 70.0 62.0

 2. まあそう思う 31.9 27.5 26.1 35.8

 3. あまりそう思わない 2.9 3.9 2.7 1.4

 4. 全くそう思わない 0.3 0.9 0.3 0.7

 無回答 0.0 0.5 0.9 0.1

f. 自立した人間になる

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 66.7 43.0 70.6 38.0

 2. まあそう思う 30.0 43.6 25.6 51.7

 3. あまりそう思わない 2.9 10.4 2.7 8.7

 4. 全くそう思わない 0.4 2.2 0.6 1.5

 無回答 0.0 0.8 0.6 0.0

g. その日その日を楽しく暮らす

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 65.9 85.2 57.1 57.2

 2. まあそう思う 24.8 11.3 21.4 36.7

 3. あまりそう思わない 6.8 2.1 17.3 4.6

 4. 全くそう思わない 2.4 0.9 3.6 1.4

 無回答 0.1 0.4 0.6 0.0
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h. 自分独自の特技を持つ

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 46.1 69.7 55.6 55.5

 2. まあそう思う 38.3 25.8 36.5 40.7

 3. あまりそう思わない 13.9 3.8 6.1 2.7

 4. 全くそう思わない 1.7 0.6 1.2 0.9

 無回答 0.1 0.2 0.6 0.1

i. 常に新しいことに挑戦する

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 32.0 53.1 44.8 32.9

 2. まあそう思う 44.5 35.3 41.2 43.6

 3. あまりそう思わない 21.3 9.6 11.9 21.8

 4. 全くそう思わない 2.2 1.7 1.6 1.5

 無回答 0.0 0.3 0.6 0.1

j. たくさんの友達をもつ

日本 米国 中国 韓国

 1. とてもそう思う 68.0 70.9 72.6 66.5

 2. まあそう思う 24.6 23.5 21.8 28.9

 3. あまりそう思わない 6.0 4.1 3.9 3.8

 4. 全くそう思わない 1.5 1.2 1.4 0.8

 無回答 0.0 0.3 0.3 0.0

問18　あなたは、やがて次のどのような仕事を希望しますか。（いくつでも）

日本 米国 中国 韓国

11.1 35.0 20.6 15.7

6.5 16.6 27.1 13.2

7.3 9.5 14.9 15.1

14.8 20.3 13.4 33.4

7.7 16.4 23.7 13.8

11.5 29.4 25.6 24.7

4.9 9.1 21.3 12.2

9.8 9.8 6.6 11.0

10.0 10.9 22.6 15.4

6.9 7.3 7.0 11.0

4.7 9.1 4.7 2.1

9.8 14.3 39.1 29.1

9.2 8.7 28.6 24.4

10.3 1.4 6.7 16.8

21.1 18.7 9.6 18.0

4.7 13.1 21.4 17.4

9.1 27.6 23.3 16.9

1.8 3.2 23.5 1.0

22.5 23.8 11.1 12.1

9.9 7.8 4.8 5.520. わからない

19. その他

18. フリーター

17. プロのスポーツ選手や歌手・俳優

16. 警察、軍人

15. 営業・販売・サービス職

14. 一般事務職

13. 政府機関の公務員

  7. 財務・税務・金融分野の専門職 

  6. 美術家、（服飾、インテリなどの）デザイナー

  5. 記者・編集者

12. 会社・企業の経営、管理職

11. 農業・水産分野の技術職

10. 建築・土木・測量分野の技術職

  9. パソコン・インタネット関連技術職

  4. 小中高校の教師

  3. 大学教授や研究者

  2. 弁護士、裁判官などの法律家

  1. 医師　

  8. 機械・電気分野の技術職
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問19　職業を選ぶについて、次のことをどのぐらい重要視しますか。当てはまるところに〇をつけてください。

a. 収入

日本 米国 中国 韓国

 1. とても重要 48.8 60.0 40.3 43.4

 2. やや重要 46.7 36.2 55.0 51.7

 3. あまり重要でない 3.6 2.8 4.1 3.4

 4. 全く重要でない 0.9 0.9 0.5 1.5

 無回答 0.1 0.2 0.1 0.0

b. 社会的地位

日本 米国 中国 韓国

 1. とても重要 11.4 24.4 22.3 18.2

 2. やや重要 42.8 43.3 50.1 55.9

 3. あまり重要でない 38.9 25.3 24.3 23.8

 4. 全く重要でない 6.6 6.6 2.8 2.1

 無回答 0.1 0.4 0.4 0.0

c. 安定性

日本 米国 中国 韓国

 1. とても重要 64.9 64.0 55.9 56.8

 2. やや重要 30.7 30.7 35.6 39.2

 3. あまり重要でない 3.8 4.5 7.0 3.5

 4. 全く重要でない 0.5 0.7 1.0 0.3

 無回答 0.1 0.1 0.5 0.2

d. 自由

日本 米国 中国 韓国

 1. とても重要 31.2 67.1 59.3 42.3

 2. やや重要 52.8 28.9 33.7 51.8

 3. あまり重要でない 15.0 2.9 5.6 5.4

 4. 全く重要でない 0.8 0.9 1.0 0.5

 無回答 0.2 0.2 0.4 0.0

e. 適性や好み

日本 米国 中国 韓国

 1. とても重要 65.3 58.6 71.9 66.6

 2. やや重要 30.7 36.2 24.2 30.2

 3. あまり重要でない 3.6 4.2 3.4 2.8

 4. 全く重要でない 0.3 0.8 0.3 0.4

 無回答 0.1 0.2 0.2 0.0

f. 決定権

日本 米国 中国 韓国

 1. とても重要 19.4 55.3 39.4 43.9

 2. やや重要 53.5 39.9 43.5 51.8

 3. あまり重要でない 24.0 4.2 14.9 3.6

 4. 全く重要でない 2.7 0.5 1.2 0.4

 無回答 0.4 0.2 0.9 0.2
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g. 挑戦性

日本 米国 中国 韓国

 1. とても重要 28.8 33.6 28.8 30.1

 2. やや重要 46.8 50.9 45.4 50.2

 3. あまり重要でない 21.6 13.1 21.9 17.9

 4. 全く重要でない 2.6 2.4 3.4 1.8

 無回答 0.1 0.1 0.5 0.0

h. 能力の発揮

日本 米国 中国 韓国

 1. とても重要 54.8 55.8 60.8 56.2

 2. やや重要 38.4 38.5 34.4 40.2

 3. あまり重要でない 6.0 4.6 3.5 3.0

 4. 全く重要でない 0.8 1.1 0.7 0.5

 無回答 0.1 0.1 0.6 0.1

i. 社会貢献

日本 米国 中国 韓国

 1. とても重要 33.1 49.0 30.7 23.5

 2. やや重要 45.5 37.1 52.0 53.0

 3. あまり重要でない 17.2 10.3 13.5 19.1

 4. 全く重要でない 4.1 3.1 3.5 4.3

 無回答 0.1 0.4 0.3 0.0

問20　あなたは仕事を進めるについて次のどの意見に賛成ですか。（一つだけ）

日本 米国 中国 韓国

76.6 87.1 81.3 77.7

22.5 9.0 17.4 22.1

0.9 3.9 1.3 0.2

問21　「偉くなる」ことについて、次のような意見があります。あなたのお考えに近いところにいくつでも○をつけて下さい。

日本 米国 中国 韓国

27.5 25.6 22.9 17.3

27.2 24.8 18.9 31.9

18.9 26.8 9.3 25.9

42.2 57.7 73.3 55.9

40.4 57.5 48.6 59.5

44.9 52.3 33.1 44.2

10.3 25.2 29.8 12.7

7.2 21.7 17.5 11.5

78.9 67.6 64.7 46.9

46.7 17.3 21.6 13.6

27.3 10.3 6.3 20.5

39.6 44.5 26.0 24.8

1.2 2.0 0.5 0.0　　無回答

 9. 偉くなると責任が重くなる

10.偉くなると自分の時間がなくなる

11.偉くなるためには人に頭を下げねばならない

12.偉くなると自己犠牲をしなくてはならない

 5. 偉くなると周りに尊敬される 

 6. 偉くなるとお金持ちになれる

 7. 偉くなると、友達が多くなる

 8. 偉くなると、異性にもてる

 1. 偉くなると人に使われずにすむ

 2. 偉くなると権力を持ち、人を支配できる

 3. 偉くなると何でも好きなことができる

 4. 偉くなると自分の能力をより発揮できる

　無回答

　1. お互いに協力していくべきである

　2. お互いに競争していくべきである
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問22　あなたは偉くなりたいと思いますか。（一つだけ）

日本 米国 中国 韓国

　1. 強くそう思う　 8.0 22.3 34.4 22.9

　2. まあそう思う　 36.1 43.8 51.4 49.4

　3. あまりそう思わない　 42.7 14.6 9.8 25.4

　4. 全くそう思わない 10.2 3.5 0.9 2.1

　無回答 2.9 15.8 3.4 0.2

問23　あなたは日ごろ、次にあげたような気分や気持ちになることがありますか。

　　　　それぞれについてあてはまるところに○をつけてください。

a. なんとなくいらいらしていると思う

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 28.0 18.4 17.8 13.2

 2. 時々ある 49.3 52.9 59.6 54.6

 3. あまりない 16.8 25.0 17.1 24.2

 4. 全くない 5.7 2.8 4.7 8.0

　無回答 0.3 0.9 0.9 0.0

b. なんとなく疲れていると思う

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 50.0 38.2 31.8 37.0

 2. 時々ある 39.0 48.4 55.3 48.5

 3. あまりない 8.4 11.0 9.0 11.0

 4. 全くない 2.5 2.2 3.2 3.5

　無回答 0.1 0.2 0.6 0.0

c. 夜、寝つきが悪い

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 15.5 19.0 17.3 16.5

 2. 時々ある 24.5 30.6 36.8 29.4

 3. あまりない 30.9 35.1 27.9 31.2

 4. 全くない 29.0 14.9 17.5 22.9

　無回答 0.1 0.5 0.5 0.0

d. 何もしたくないと思う

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 32.3 9.4 15.9 22.5

 2. 時々ある 36.8 28.8 47.1 47.8

 3. あまりない 19.4 40.2 23.7 19.8

 4. 全くない 11.0 21.2 12.5 9.6

　無回答 0.4 0.4 0.8 0.3

e. 自分は何をやってもだめだと思う

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 17.1 8.4 9.8 14.1

 2. 時々ある 34.4 28.4 37.5 43.7

 3. あまりない 34.4 39.8 36.9 29.8

 4. 全くない 14.0 22.3 15.0 12.1

　無回答 0.1 1.0 0.8 0.3
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f. 学校に出かけるのがいやになる

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 20.7 18.7 13.8 17.4

 2. 時々ある 31.3 40.3 36.6 38.4

 3. あまりない 25.7 26.8 27.5 25.6

 4. 全くない 22.0 13.2 21.2 18.4

　無回答 0.3 1.0 0.8 0.3

g. 親や親しい人と話すのもいやになる

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 8.5 8.5 9.5 3.7

 2. 時々ある 24.4 23.2 34.4 23.0

 3. あまりない 33.0 32.5 24.9 32.8

 4. 全くない 33.7 35.4 30.4 40.3

　無回答 0.4 0.4 0.8 0.2

h. 自分の部屋に一人きりでいるのが、一番気が楽だと思う

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 27.5 26.6 38.4 22.1

 2. 時々ある 34.0 35.4 31.8 37.7

 3. あまりない 24.8 24.5 19.1 22.8

 4. 全くない 13.4 12.9 9.9 17.4

　無回答 0.3 0.6 0.8 0.1

i. 新しいことをやったりするのは、めんどうと思う

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 6.6 5.5 9.8 5.2

 2. 時々ある 24.0 21.2 28.6 31.9

 3. あまりない 42.2 40.8 39.1 40.2

 4. 全くない 27.0 31.6 22.0 22.4

　無回答 0.2 0.9 0.5 0.2

j. やって楽しいこととか、興味がもてることは何もないと思う

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 2.7 5.0 7.3 5.1

 2. 時々ある 7.9 10.1 18.3 19.4

 3. あまりない 33.1 26.5 34.0 36.5

 4. 全くない 56.1 57.6 39.8 38.8

　無回答 0.3 0.8 0.6 0.3

k. 自分は生きていても何の意味もないと思う

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 6.4 4.0 7.9 8.6

 2. 時々ある 17.7 12.8 20.6 28.7

 3. あまりない 28.7 19.0 25.9 29.4

 4. 全くない 46.6 63.4 44.6 33.2

　無回答 0.5 0.7 1.0 0.2
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l. これといって不満はないが、何か物足りたいと思う

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 26.4 15.3 23.4 19.6

 2. 時々ある 43.0 38.9 49.2 55.4

 3. あまりない 21.3 26.6 18.4 16.9

 4. 全くない 8.9 18.6 8.3 8.0

　無回答 0.4 0.6 0.7 0.2

m. まわりから取り残されたような気になる

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 17.5 9.0 14.4 8.0

 2. 時々ある 37.0 27.4 35.6 28.5

 3. あまりない 29.2 33.5 29.7 35.6

 4. 全くない 15.8 29.5 19.3 27.7

　無回答 0.5 0.6 0.9 0.2

n. 何かしなくてはと思うが、何をしたらよいかわからない

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 27.2 15.0 18.6 30.3

 2. 時々ある 38.5 37.6 46.3 44.2

 3. あまりない 23.5 30.1 22.3 18.0

 4. 全くない 10.4 16.8 12.1 7.4

　無回答 0.3 0.6 0.6 0.1

o. 自分の力や長所が、周りから分かってもらえないと思う

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 11.4 18.7 18.8 10.7

 2. 時々ある 31.4 31.8 39.9 39.0

 3. あまりない 43.5 33.0 29.0 39.9

 4. 全くない 13.3 15.8 11.6 10.3

　無回答 0.3 0.6 0.7 0.2

p. 友達とその場は楽しくやっているが、気持ちが通いあっていないと思う

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 14.2 11.9 14.9 9.8

 2. 時々ある 32.4 25.7 36.9 31.7

 3. あまりない 34.6 33.8 28.6 37.0

 4. 全くない 18.4 28.2 18.9 21.2

　無回答 0.3 0.4 0.6 0.3
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Q24　あなたはどんな特徴を持っている人間だと思いますか。（いくつでも）

日本 米国 中国 韓国

34.8 81.9 62.0 30.7

14.3 62.1 23.3 22.8

32.9 66.3 63.0 35.6

7.4 3.2 8.8 7.5

48.8 56.5 58.4 44.4

15.9 22.9 11.6 9.5

38.1 52.9 51.3 47.4

35.1 10.8 21.7 23.5

71.5 80.4 69.4 71.7

16.9 39.9 24.0 15.4

21.9 7.4 32.2 16.6

14.2 36.3 38.5 24.4

36.6 30.2 19.1 42.3

20.6 12.7 9.2 15.7

0.8 2.2 0.5 0.0

問25　あなたはインターネットをどれほど利用していますか。（ひとつだけ）

日本 米国 中国 韓国

 1.　あまり利用していない 27.4 6.5 32.9 5.4

 2.　月、1～2回 15.3 3.8 20.6 4.7

 3.　週、1～2回 22.2 13.5 29.6 19.5

 4.　週、３～４回 11.7 14.9 8.1 21.5

 5.　ほとんど毎日 23.0 58.0 8.0 48.7

　無回答 0.4 3.4 0.9 0.2

問26　あなたは、インターネットの次の機能をどれほど利用していますか。

a) 学習、教養関連の情報検索

日本 米国 中国 韓国

 1. 頻繁に利用する 8.2 31.2 14.9 13.0

 2. たまに利用する 22.9 42.3 46.9 47.2

 3. あまり利用しない 20.3 19.0 26.0 27.1

 4. 殆んど利用しない 46.5 5.9 9.6 12.5

　無回答 2.1 1.7 2.7 0.3

b) ニュース関連の情報検索

日本 米国 中国 韓国

 1. 頻繁に利用する 11.4 15.3 16.3 27.3

 2. たまに利用する 23.1 29.1 41.3 44.9

 3. あまり利用しない 19.8 34.9 28.1 18.2

 4. 殆んど利用しない 43.7 18.8 11.3 9.3

　無回答 1.9 2.0 2.9 0.3

c) 職業、進路関連の情報検索

日本 米国 中国 韓国

 1. 頻繁に利用する 9.2 9.0 10.4 10.2

 2. たまに利用する 26.7 23.2 32.0 41.7

 3. あまり利用しない 21.7 32.7 35.0 35.9

 4. 殆んど利用しない 40.5 32.9 18.4 11.9

　無回答 2.0 2.2 4.1 0.3

　無回答

11.人に言われなければ行動しない

12. 言われた以上に工夫して、最善を尽くす

13. 言われたことだけはきちんとする

14. 少し困難だとすぐ諦めるほう

 7. 誰とでも仲よくできる

 8. 人間関係が下手なほう

 9. 好きなことに一生懸命打ち込む

10. 嫌なことでも一生懸命にやる

 3. 何にでも疑問や関心を持つ

 4. 何にでも関心を持たない

 5. 与えられたことを頑張ってする

 6. 与えられたことでもさぼりぎみ

 1. 人の世話をすることが好き

 2. 自分の利益を犠牲にしても正しいことをする
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d) チャット、メッセンジャ

日本 米国 中国 韓国

 1. 頻繁に利用する 7.4 49.9 38.5 39.5

 2. たまに利用する 9.9 21.1 28.7 23.9

 3. あまり利用しない 16.5 13.3 17.6 20.3

 4. 殆んど利用しない 63.9 14.0 13.0 16.1

　無回答 2.3 1.7 2.2 0.3

e) メール

日本 米国 中国 韓国

 1. 頻繁に利用する 26.6 56.8 15.4 9.7

 2. たまに利用する 14.6 22.9 26.8 25.4

 3. あまり利用しない 12.5 11.3 29.4 38.1

 4. 殆んど利用しない 44.8 7.0 24.8 26.4

　無回答 1.5 2.0 3.6 0.3

f) ゲーム、娯楽

日本 米国 中国 韓国

 1. 頻繁に利用する 23.4 37.0 38.4 39.7

 2. たまに利用する 28.3 26.4 33.6 25.9

 3. あまり利用しない 15.3 22.9 16.8 15.7

 4. 殆んど利用しない 31.9 11.6 9.2 18.5

　無回答 1.1 2.0 1.9 0.3

g) 同好会、コミュニティ活動

日本 米国 中国 韓国

 1. 頻繁に利用する 6.2 9.4 7.2 19.4

 2. たまに利用する 7.0 18.7 15.3 28.2

 3. あまり利用しない 16.8 33.8 32.6 29.3

 4. 殆んど利用しない 67.6 35.8 40.2 23.0

　無回答 2.4 2.3 4.8 0.1

h) 音楽、動画映像のダウンロード

日本 米国 中国 韓国

 1. 頻繁に利用する 34.9 46.2 48.2 60.6

 2. たまに利用する 24.6 29.8 32.2 29.6

 3. あまり利用しない 10.5 12.0 10.2 6.4

 4. 殆んど利用しない 28.9 10.1 7.4 3.0

　無回答 1.2 1.8 2.0 0.3

i) ソフトの検索やダウンロード

日本 米国 中国 韓国

 1. 頻繁に利用する 14.9 14.8 27.6 24.6

 2. たまに利用する 17.7 20.7 31.7 33.0

 3. あまり利用しない 16.8 31.4 20.1 29.6

 4. 殆んど利用しない 48.6 31.0 17.8 12.4

　無回答 2.1 2.1 2.9 0.3
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問27　授業中、次のようなことをしますか。次のそれぞれについて該当するところに○をつけて下さい。

a. 隣の人などとおしゃべりをする

日本 米国 中国 韓国

 1. いつもそう 16.6 62.2 26.7 27.3

 2. 時々ある 37.6 31.0 60.5 45.0

 3. たまにある 29.6 4.6 10.4 24.2

 4. 全くない 15.7 1.0 1.9 3.4

　無回答 0.3 1.1 0.5 0.0

b. ノートをしっかりとる

日本 米国 中国 韓国

 1. いつもそう 68.9 42.1 58.5 51.4

 2. 時々ある 23.5 44.5 32.8 33.8

 3. たまにある 6.1 9.9 6.2 12.0

 4. 全くない 1.4 2.4 1.7 2.6

　無回答 0.1 1.2 0.7 0.2

c. 先生の話しを熱心に聞く

日本 米国 中国 韓国

 1. いつもそう 26.4 39.3 54.1 34.6

 2. 時々ある 50.4 50.0 38.3 46.1

 3. たまにある 19.9 7.8 5.9 15.9

 4. 全くない 3.0 1.3 1.1 3.3

　無回答 0.3 1.6 0.6 0.0

d. 居眠りをする

日本 米国 中国 韓国

 1. いつもそう 12.0 8.4 9.5 17.1

 2. 時々ある 44.1 35.0 55.3 51.0

 3. たまにある 29.8 36.7 23.5 26.1

 4. 全くない 13.9 18.3 11.1 5.8

　無回答 0.1 1.6 0.6 0.1

e. ぼーとしている

日本 米国 中国 韓国

 1. いつもそう 19.0 12.4 10.3 11.9

 2. 時々ある 42.4 37.9 53.9 45.0

 3. たまにある 30.9 33.5 25.1 30.4

 4. 全くない 7.5 13.7 9.7 12.6

　無回答 0.2 2.5 1.0 0.1

f. 漫画や雑誌をよむ

日本 米国 中国 韓国

 1. いつもそう 3.0 10.3 6.2 2.5

 2. 時々ある 8.4 24.9 30.9 10.5

 3. たまにある 15.1 29.5 32.1 18.5

 4. 全くない 73.3 33.5 30.1 68.2

　無回答 0.1 1.8 0.8 0.2
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g. 別の教科書をよむ（授業には関係のない勉強をする）

日本 米国 中国 韓国

 1. いつもそう 3.4 8.7 7.6 2.6

 2. 時々ある 20.9 29.4 45.8 22.9

 3. たまにある 32.4 33.0 29.2 31.1

 4. 全くない 43.2 27.1 16.8 43.1

　無回答 0.1 1.8 0.6 0.3

h. ものを食べる

日本 米国 中国 韓国

 1. いつもそう 2.5 21.3 5.7 1.6

 2. 時々ある 5.0 36.0 28.7 14.6

 3. たまにある 14.8 24.9 29.0 29.0

 4. 全くない 77.5 16.1 35.9 54.7

　無回答 0.2 1.7 0.7 0.2

i. 先生の許可なしで教室から出て行く

日本 米国 中国 韓国

 1. いつもそう 0.9 3.9 2.5 1.1

 2. 時々ある 2.2 7.4 4.6 3.0

 3. たまにある 4.7 16.9 15.8 5.8

 4. 全くない 92.1 69.9 76.5 90.0

　無回答 0.1 1.9 0.7 0.1

問28　あなたは、いま、学校生活の中で次のような気持ちになることがありますか。

　　　　それぞれについてあてはまるところに○をつけてください。

a. できれば他の学校に変りたいと思う

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 13.5 12.5 9.7 15.0

 2. 時々ある 20.0 24.0 27.8 32.4

 3. あまりない 22.0 29.7 27.9 25.8

 4. 全くない 44.4 32.3 34.0 26.8

　無回答 0.1 1.5 0.6 0.0

b. 学校を休みたいと思う

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 24.3 15.4 4.0 19.1

 2. 時々ある 33.1 34.1 11.3 40.0

 3. あまりない 21.2 32.2 27.1 21.3

 4. 全くない 21.2 17.0 56.9 19.6

　無回答 0.1 1.3 0.6 0.0

c. 早く社会に出て働きたいと思う

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 21.1 11.5 11.3 25.5

 2. 時々ある 23.1 19.7 21.6 32.9

 3. あまりない 30.8 27.4 23.6 23.5

 4. 全くない 24.7 39.7 42.5 18.1

　無回答 0.3 1.7 1.0 0.0
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d. 通っている学校に誇りを感じる

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 14.7 31.5 13.8 11.0

 2. 時々ある 26.5 40.8 28.0 28.2

 3. あまりない 36.8 18.3 36.2 39.5

 4. 全くない 21.8 7.5 21.2 21.1

　無回答 0.2 2.0 0.8 0.2

e. 学校での競争に疲れている

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 14.5 16.3 15.1 14.3

 2. 時々ある 24.2 27.2 39.0 38.9

 3. あまりない 37.4 31.2 30.5 33.8

 4. 全くない 23.6 23.3 14.5 13.0

　無回答 0.3 2.0 0.9 0.1

f. 学校生活は楽しいと実感する

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 31.4 26.7 25.2 25.1

 2. 時々ある 41.5 47.3 44.4 47.8

 3. あまりない 19.2 17.2 20.8 20.3

 4. 全くない 7.5 7.1 8.8 6.6

　無回答 0.3 1.7 0.7 0.1

g. 先生に親しみを感じる

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 13.0 18.4 25.1 12.3

 2. 時々ある 37.9 43.9 45.8 39.4

 3. あまりない 32.0 25.8 19.7 35.3

 4. 全くない 16.8 9.9 8.6 12.8

　無回答 0.3 2.0 0.9 0.3

h. 学校は自分の能力を伸ばすために役立っていると思う

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 16.6 38.6 21.0 14.0

 2. 時々ある 37.7 41.1 41.9 38.0

 3. あまりない 32.4 13.4 24.7 34.2

 4. 全くない 13.2 5.4 11.7 13.8

　無回答 0.1 1.6 0.7 0.0

i. 学校の規律があまりにも厳しいと思う

日本 米国 中国 韓国

 1. よくある 20.9 25.3 18.9 35.7

 2. 時々ある 21.1 37.3 32.4 29.7

 3. あまりない 30.3 27.4 31.6 27.2

 4. 全くない 27.6 8.4 16.3 7.4

　無回答 0.1 1.7 0.8 0.0
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